Информация о результатах контроля за исполнением муниципального задания предоставление муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями МО «Закаменский район» за 2016 год

Во исполнение Постановления Администрации МО «Закаменский район» от 01.10.2014 г. №1986 «Об утверждении Порядка формирования, финансового обеспечения выполнения и контроля исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями МО «Закаменский район» муниципальные учреждения ежегодно представляют в Закаменское районное финансовое управление муниципальные задания и отчеты по их исполнению за отчетный период.
Муниципальные задания за 2016 г. муниципальными учреждениями МО «Закаменский район» исполнены в полном объеме и в соответствии с Бюджетным законодательством РФ и требованиями учредителей.
[bookmark: _GoBack]Представленные муниципальные задания и отчеты подлежат размещению на официальном сайте Администрации МО «Закаменский район» (www.mcu-zakamna.ru). За 2016 г. на сайте размещена информация по следующим учреждениям: МБУ «Районный центр культуры и творчества», МАУ «ФСК Тамир», МКУ «Районное управление образования».
А также в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011 г. №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта» муниципальные задания и отчеты по их исполнению размещаются на официальном сайте УФК РФ www.bus.gov.ru. За 2016 г. процент размещения информации муниципальными учреждениями МО «Закаменский район» составил 85,9%.
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